

പേഴ്സണൽ ലോൺ

റീപെയ്മെന്റ്

Q: "എനിക്ക് EMI തീയതി മാറ്റാനാകുമോ?"

A: "NAVI ആപ്ലിന്റെ ഹോം സ്ക്രീനിലുള്ള EMI കലണ്ടർ എന്ന ഓപ്ഷനിൽ നിങ്ങളുടെ EMI തീയതി കാണാൻ സാധിക്കും. നിലവിൽ, EMI തീയതി മാറ്റുന്നതിനായി ഓപ്ഷനുകൾ ഒന്നും തന്നെയില്ല."

Q: "എനിക്ക് എവിടെയാണ് പേയ്മെന്റ് ഓപ്ഷനും ഷെഡ്യൂളും കാണാനാകുന്നത്?",

A: "നിങ്ങളുടെ EMI പേയ്മെന്റുകൾ നിങ്ങൾ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഇ-മാൻഡ് വഴി പ്രോസസ്സ് ചെയ്യപ്പെടുന്നതാണ്. നിങ്ങൾക്ക് ഹോം സ്ക്രീനിലുള്ള ഇപ്പോൾ പണമടയ്ക്കുക ബട്ടൺ വഴിയും പണമടയ്ക്കാവുന്നതാണ്. കൂടാതെ, NAVI ആപ്ലിക്കേഷനിലെ മെനു വിഭാഗത്തിലെ ഓപ്ഷനിൽ നിങ്ങളുടെ EMI റീപെയ്മെന്റ് ഷെഡ്യൂൾ കാണാവുന്നതാണ്."

Q: "കാലതാമസം നേരിട്ട പേയ്മെന്റുകൾക്ക് പിഴപ്പലിശ ഈടാക്കുന്നതാണോ?",

A: "റീപെയ്മെന്റ് വൈകുകയാണെങ്കിൽ, നിങ്ങളുടെ കൂടിശ്ശിക തുകയ്ക്ക് ഒരു ലേറ്റ് ഫീസ് ബാധകമായേക്കാം. ഞങ്ങൾ പിഴപ്പലിശ ഈടാക്കില്ല."

Q: "എനിക്ക് EMI പേയ്മെന്റ് ഭാഗികമായി നടത്താനാകുമോ?",

A: "അതെ. നിങ്ങൾക്ക് കസ്റ്റം പേയ്മെന്റ് ഓപ്ഷൻ തിരഞ്ഞെടുത്ത് ഭാഗികമായ EMI പേയ്മെന്റ് നടത്താം."

Q: "ഞാൻ അബദ്ധവശാൽ രണ്ടുതവണ പണമടച്ചു. ഇനി എന്ത് സംഭവിക്കും?",

A: "48 മണിക്കൂറിനുള്ളിൽ നിങ്ങളുടെ ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടിലേക്ക് IMPS വഴി അധിക പേയ്മെന്റ് ഞങ്ങൾ റീഫണ്ട് ചെയ്യുന്നതാണ്"

Q: "എന്റെ NACH പരാജയപ്പെട്ടു. ഇപ്പോൾ എനിക്ക് എങ്ങനെയാണ് പണമടയ്ക്കാനാകുന്നത്?",

A: "NAVI ആപ്ലിലെ 'ഇപ്പോൾ പണമടയ്ക്കുക' ബട്ടൺ വഴി നിങ്ങൾക്ക് പണമടയ്ക്കാം. ദയവായി നിങ്ങളുടെ NAVI ആപ് ഹോം സ്ക്രീൻ പരിശോധിക്കുക"

Q: "എന്റെ NACH ഡെബിറ്റ് ചെയ്തു, പക്ഷേ പേയ്മെന്റ് ആപ്ലിക്കേഷനിൽ അപ്ഡേറ്റ് ചെയ്തിട്ടില്ലല്ലോ?",

A: "പേയ്മെന്റ് സ്റ്റാറ്റസ് ആപ്ലിക്കേഷനിൽ അപ്ഡേറ്റ് ചെയ്യുന്നതിന് ചില സമയത്ത് 48 മണിക്കൂർ വരെ എടുത്തേക്കാം. കൂടുതൽ കാലതാമസമുണ്ടാകുകയാണെങ്കിൽ , help@navi.com എന്നതിൽ ബന്ധപ്പെടുക"

Q: "EMI തീയതി ഞായറാഴ്ചയോ ബാങ്ക് അവധിദിവസമോ ആണെങ്കിൽ എന്ത് ചെയ്യും?",

A: "EMI തീയതി ബാങ്ക് അവധിയിലാണെങ്കിൽ, അടുത്ത പ്രവൃത്തി ദിവസത്തിൽ ഓട്ടോ ഡെബിറ്റ് നടപ്പിലാക്കുന്നതാണ്"

Q: "എനിക്ക് EMI കൃത്യസമയത്ത് അടയ്ക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല എങ്കിൽ എന്ത് സംഭവിക്കും?",

A: "നിശ്ചിത തീയതിക്കകം EMI അടച്ചില്ലെങ്കിൽ, ലേറ്റ് ഫീസും ബൗൺസ് ചാർജുകളും ബാധകമായേക്കാം. മികച്ച ക്രെഡിറ്റ് സ്കോർ നിലനിർത്താൻ നിങ്ങളുടെ എല്ലാ EMI കളും കൃത്യസമയത്ത് അടയ്ക്കാൻ നിങ്ങളോട് നിർദ്ദേശിക്കുന്നു."

Q: "പേയ്മെന്റ് നടത്തുക എന്ന ഓപ്ഷൻ പ്രവർത്തനരഹിതമാണ്.",

A: "കുറച്ച് ദിവസങ്ങൾ ഒഴികെ നിങ്ങളുടെ EMI അടയ്ക്കേണ്ട തീയതിക്ക് മുൻപും ശേഷവും ആപ്പ് വഴി പണമടയ്ക്കുക എന്ന ഓപ്ഷൻ പ്രവർത്തനക്ഷമമാക്കുന്നു. ആപ്പ് വഴിയും ഇ-മാൻഡേറ്റ് വഴിയും ഡബിൾ റീപേയ്മെന്റുകൾ നടത്തുന്നത് ഒഴിവാക്കുന്നതിനാണ് ബട്ടൺ പ്രവർത്തനരഹിതമാക്കിയിരിക്കുന്നത്."

ഓട്ടോ ഡെബിറ്റ്

Q: "എന്റെ ബാങ്ക് ഡീറ്റെൽസ് സുരക്ഷിതമായിരിക്കുമോ?",

A: "അതെ, നിങ്ങളുടെ ബാങ്ക് ഡീറ്റെൽസ് ഞങ്ങളുടെ പക്കൽ പൂർണ്ണമായും സുരക്ഷിതമാണ്. നിങ്ങളുടെ ഡാറ്റ പരിരക്ഷിക്കുന്നതിന് ലഭ്യമായതിൽ ഏറ്റവും മികച്ച സുരക്ഷാ സംവിധാനങ്ങൾ തന്നെ ഞങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുന്നതാണ്."

Q: "എന്റെ റീപേയ്മെന്റ് ഷെഡ്യൂൾ എന്താണ്?",

A: "NAVI ആപ്ലിക്കേഷനിലെ മെനു വിഭാഗത്തിലെ ഓപ്ഷൻ നോക്കി നിങ്ങളുടെ EMI റീപേയ്മെന്റ് ഷെഡ്യൂൾ കാണാൻ കഴിയും"

Q: "ഏതൊക്കെയാണ് ഓഫർ ഡീറ്റെൽസ് - ഈടാക്കുന്ന മൊത്തം പലിശ എത്രയാണ്",

A: "അതാത് തുകകൾ പരിശോധിക്കുന്നതിന് നിങ്ങൾക്ക് EMI ഷെഡ്യൂളും ലോൺ സ്റ്റേറ്റ്മെന്റും റഫർ ചെയ്യാവുന്നതാണ്. ദയവായി help@navi.com എന്നതിൽ ഞങ്ങൾക്ക് എഴുതുക, വിശദ വിവരങ്ങൾക്കായി ഞങ്ങൾ നിങ്ങളെ സഹായിക്കുന്നതനു"

Q: "എനിക്ക് എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും എന്റെ ലോൺ അടയ്ക്കാൻ കഴിയുമോ?",

A: "അതെ. നിങ്ങൾക്ക് എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും ലോൺ ഫോർക്ലോസ് ചെയ്യാവുന്നതാണ്."

പലവക

Q: "എനിക്ക് എന്റെ മൊബൈൽ നമ്പർ കൂടാതെ/അല്ലെങ്കിൽ ഇമെയിൽ ഐഡി എന്നിവ മാറ്റാൻ സാധിക്കുമോ?",

A: "ദയവായി help@navi.com എന്നതിൽ ഞങ്ങൾക്ക് എഴുതുക"

Q: "എനിക്ക് എങ്ങനെയാണ് NAVI യുടെ കസ്റ്റമർ സപ്പോർട്ടിലേക്ക് എത്തിച്ചേരാനാകുന്നത്?",

A: "ദയവായി help@navi.com എന്നതിൽ ഞങ്ങൾക്ക് എഴുതുക"

Q: " എന്റെ നിലവിലുള്ള ലോണിന് മേൽ എനിക്ക് ഒരു ടോപ്പ്-അപ്പ് ലോൺ ലഭിക്കുമോ?",

A: "അതെ, നിലവിൽ ഞങ്ങൾ യോഗ്യരായ ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് ടോപ്പ്-അപ്പ് ലോണുകൾ അനുവദിക്കുന്നുണ്ട് . ഞങ്ങളുടെ ഇൻറെർണൽ പോളിസി , ഗൈഡ് ലൈനുകൾ എന്നിവയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് യോഗ്യത നിർണ്ണയിക്കുന്നത്. ടോപ്പ്-അപ്പ് ലോണിനുള്ള നിങ്ങളുടെ യോഗ്യത NAVI ആപ്ലിക്കേഷനിലെ NAVI ഫിൻസെർവ് പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ് വഴി വിനിമയം ചെയ്യപ്പെടുന്നതായിരിക്കും.

Q: "എന്റെ ബാങ്ക് ഡീറ്റെൽസ് സുരക്ഷിതമായിരിക്കുമോ?",

A: "അതെ, നിങ്ങളുടെ ബാങ്ക് ഡീറ്റെൽസ് ഞങ്ങളുടെ പക്കൽ പൂർണ്ണമായും സുരക്ഷിതമാണ്. നിങ്ങളുടെ ഡാറ്റ പരിരക്ഷിക്കുന്നതിന് ലഭ്യമായതിൽ ഏറ്റവും മികച്ച സുരക്ഷാ സംവിധാനങ്ങൾ തന്നെ ഞങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുന്നതാണ്."

Q: "എനിക്ക് ലോൺ അഗ്രീമെന്റ് പ്രാദേശിക ഭാഷയിൽ ലഭിക്കുമോ?",

A: "ദയവായി ഞങ്ങളുടെ കസ്റ്റമർ സപ്പോർട്ട് ടീമുമായി ബന്ധപ്പെടുന്നതിന് help@navi.com എന്നതിൽ ഞങ്ങൾക്കെഴുതുക അല്ലെങ്കിൽ സഹായത്തിനായി +91 81475 44555 എന്നതിൽ ഞങ്ങളെ വിളിക്കുക

Q: "എനിക്ക് ഇംഗ്ലീഷ് അറിയില്ല . NAVI ആപ്ലിലെ ലോൺ ആപ്ലിക്കേഷൻ പ്രോസസ്സുമായി എനിക്ക് എങ്ങനെ മുന്നോട്ട് പോകാനാകും?",

Q: "നിങ്ങളുടെ പ്രാദേശിക ഭാഷയിൽ ലോൺ ആപ്ലിക്കേഷൻ പ്രോസസിൽ നിങ്ങളെ സഹായിക്കുന്നതിൽ കസ്റ്റമർ സപ്പോർട്ട് ടീമിന് സന്തോഷമേയുള്ളൂ . ദയവായി help@navi.com എന്നതിൽ ഞങ്ങളുടെ കസ്റ്റമർ സപ്പോർട്ട് ടീമിനെ ബന്ധപ്പെടുക അല്ലെങ്കിൽ സഹായത്തിനായി +91 81475 44555 എന്ന നമ്പറിൽ ഞങ്ങളെ വിളിക്കുക."

പൊതുവായവ

Q: "എന്താണ് NAVI?",

A: "സാമ്പത്തിക സേവനങ്ങൾ ലഭിതവും ആക്സസ് ചെയ്യാവുന്നതും ലഭാകരവുമാക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെയുള്ള ഒരു നൂതന ഡിജിറ്റൽ പ്ലാറ്റ്ഫോമാണ് NAVI. പെട്ടെന്നുള്ള പേപ്പർലെസ്സ് പേർസണൽ ലോണുകൾ ലഭ്യമാക്കാൻ നിങ്ങൾക്ക് NAVI ആപ്പ് ഉപയോഗിക്കാവുന്നതാണ്."

Q: "NAVI ഒരു NBFC ആണോ?",

ഉത്തരം: "NAVI Technologies Private Limitedന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള ഒരു ഡിജിറ്റൽ പ്ലാറ്റ്ഫോമാണ് NAVI ആപ്പ്. NAVI ആപ്ലിലെ , രജിസ്റ്റേർഡ് NFBSC ആയ നവി NAVI Finserv Private Limited ആണ് ലോണുകൾ നൽകുന്നത്."

ബാങ്ക് സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ്

Q: "എന്റെ നെറ്റ്ബാങ്കിംഗ് ലോഗിൻ ഡാറ്റ സുരക്ഷിതമായിരിക്കുമോ?",

A: "നിങ്ങളുടെ നെറ്റ്ബാങ്കിംഗ് ലോഗിനും പാസ്‌വേഡും പൂർണ്ണമായും സുരക്ഷിതവും സംരക്ഷിതവുമാണ്. ഞങ്ങൾ ഈ ഡാറ്റ ഞങ്ങളുടെ സിസ്റ്റത്തിൽ സംഭരിക്കുകയില്ല. ഇത് റിയൽ ടൈം ഓതെന്റിക്കേഷൻ മാത്രമായാണ് ഉപയോഗിക്കപ്പെടുന്നത്."

Q: "എന്തുകൊണ്ടാണ് ഞാൻ എന്റെ ബാങ്ക് സ്റ്റേറ്റ്‌മെന്റ് പങ്കിടേണ്ടത്?",

A: "നിങ്ങളുടെ ബാങ്ക് സ്റ്റേറ്റ്‌മെന്റ് വിവരങ്ങൾ നിങ്ങൾക്ക് വേണ്ടി ഒരു മികച്ച ഓഫർ തന്നെ സൃഷ്ടിക്കുവാൻ ഞങ്ങളെ സഹായിക്കുന്നു. അതേ അക്കൗണ്ടിൽ നിങ്ങൾക്ക് ലോൺ ഡിസ്‌ബേഴ്‌സ്മെന്റ് ലഭിക്കണമെന്നു നിങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നുവെങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് ഡീറ്റെയിൽസ് വെരിഫൈ ചെയ്യാൻ ഇത് ഞങ്ങളെ സഹായിക്കുന്നു."

Q: "എന്റെ ബാങ്കിനായി നെറ്റ്ബാങ്കിംഗ് ലോഗിൻ ഓപ്‌ഷൻ ഞാൻ കാണുന്നില്ല",

A: "നിലവിൽ നെറ്റ്ബാങ്കിംഗ് ലോഗിൻ ഓപ്‌ഷനുള്ള > 20 ബാങ്കുകളെ ഞങ്ങൾ പിന്തുണയ്ക്കുന്നു. നിങ്ങൾക്ക് ഈ ഓപ്‌ഷൻ കാണുന്നില്ലെങ്കിൽ, അതിനർത്ഥം നിങ്ങൾ തിരഞ്ഞെടുത്ത ബാങ്കിന് ഈ പിന്തുണ ഇല്ല എന്നതാണ്. നിങ്ങൾ നെറ്റ്ബാങ്കിംഗ് ലോഗിൻ ഓപ്‌ഷൻ ഉപയോഗിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നുവെങ്കിൽ മറ്റൊരു ബാങ്ക് തിരഞ്ഞെടുക്കാൻ ശ്രമിക്കാവുന്നതാണ്."

Q: "PDF അപ്‌ലോഡ് ഓപ്‌ഷനായി, ഏത് ഫയൽ ഫോർമാറ്റുകളാണ് പിന്തുണയ്ക്കുന്നത്?",

A: "നിങ്ങളുടെ ബാങ്ക് അയച്ച ഇ-സ്റ്റേറ്റ്‌മെന്റുകൾക്ക് മാത്രമേ ഈ ഓപ്‌ഷൻ പിന്തുണ ഉണ്ടായിരിക്കുകയുള്ളൂ. ബാങ്ക് സ്റ്റേറ്റ്‌മെന്റുകളുടെ സ്കാൻ ചെയ്ത പകർപ്പുകൾ പിന്തുണയ്ക്കുക ഇല്ലെന്ന് ദയവായി ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതാണ്."

Q: "PDF അപ്‌ലോഡ് ഓപ്‌ഷനിലെ പ്രസ്താവനകളുടെ ഡേറ്റ് റേഞ്ച് എന്തായിരിക്കണം?",
ഉത്തരം: "ഏറ്റവും പുതിയ 6 മാസത്തെ ബാങ്ക് സ്റ്റേറ്റ്‌മെന്റുകൾ നിങ്ങൾ സമർപ്പിക്കേണ്ടതുണ്ട്. ദയവായി ഡേറ്റ് റേഞ്ച് ഉറപ്പാക്കുക."

Q: "എന്തുകൊണ്ടാണ് എനിക്ക് നെറ്റ് ബാങ്കിംഗ് ലോഗിൻ ഓപ്‌ഷൻ പ്രവർത്തനക്ഷമമായിരിക്കുന്നത്?",

A: "നിങ്ങൾ നെറ്റ്ബാങ്കിംഗ് ലോഗിൻ ഓപ്‌ഷനിൽ 2 ലോഗിൻ ശ്രമങ്ങൾ ഫൈൽ ആകുകയാണെങ്കിൽ , നിങ്ങൾക്കായുള്ള ഈ ഓപ്‌ഷൻ 24 മണിക്കൂർ നേരത്തേക്ക് ഞങ്ങൾ പ്രവർത്തനരഹിതമാക്കുന്നു. 3 വിജയകരമല്ലാത്ത ശ്രമങ്ങളെത്തുടർന്ന് നിങ്ങളുടെ ലോഗിൻ ക്രെഡൻഷ്യലുകൾ നിങ്ങളുടെ ബാങ്ക് ബ്ലോക്ക് ചെയ്യുന്നതിനാലാണ് ഇത് ചെയ്യുന്നത്. നിങ്ങൾക്ക് 24 മണിക്കൂറുകൾക്ക് ശേഷം നെറ്റ്ബാങ്കിംഗ് ലോഗിൻ ഉപയോഗിച്ചു വീണ്ടും ശ്രമിക്കാനാകും. അതേ സമയം നിങ്ങളുടെ പക്കൽ ബാങ്ക് സ്റ്റേറ്റ്‌മെന്റുകൾ ഉണ്ടെങ്കിൽ PDF അപ്‌ലോഡ് ഓപ്‌ഷനും നിങ്ങൾക്ക് ശ്രമിക്കാവുന്നതാണ്."

ചോദ്യം: "NAVIയിൽ നിന്ന് ഒരു ഇൻ-പ്രിൻസിപ്പൽ ഓഫർ ലഭിക്കുന്നതിന് ഞാൻ എന്തെല്ലാം വിവരങ്ങളാണ് നൽകേണ്ടത്?",

Q: "നിങ്ങൾക്ക് താൽപ്പര്യമുള്ള പ്രോപ്പർട്ടി (അന്തിമമാക്കിയിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ) സംബന്ധിച്ച ചില അടിസ്ഥാന വിവരങ്ങളോടൊപ്പം നിങ്ങളുടെയും സഹ-അപേക്ഷകന്റേയും PAN(ബാധകമെങ്കിൽ) നൽകേണ്ടതുണ്ട്."

ചോദ്യം: "NAVIയിൽ നിന്ന് ഒരു ഹോം ലോൺ ഓഫർ ലഭിച്ചതിന് ശേഷം ഞാൻ എന്താണ് ചെയ്യേണ്ടത്?",

A: "ഒരു ഓഫർ ലഭിച്ചാൽ, ആവശ്യമായ രേഖകൾ homeloans@NAVI.com എന്നതിൽ പങ്കുവയ്ക്കാവുന്നതാണ് അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങൾക്ക് +91 81475 44555 എന്നതിൽ ഞങ്ങളെ ബന്ധപ്പെടാവുന്നതാണ്."

Q: "ഞാൻ വാങ്ങാൻ പോകുന്ന പ്രോപ്പർട്ടി ഞാൻ തീരുമാനിച്ചിട്ടില്ല/അന്തിമമാക്കിയിട്ടില്ല, എങ്കിലും എനിക്ക് NAVI ഹോം ലോണുകൾക്ക് അപേക്ഷിക്കാമോ?",

A: "അതെ, നിങ്ങളുടെ ഹോം ലോൺ ആവശ്യകതകൾക്കായി നിങ്ങൾക്ക് ലഭിക്കാവുന്ന NAVI ലോണിന്റെ തുകയെക്കുറിച്ചുള്ള ഒരു എസ്റ്റിമേറ്റ് ലഭിക്കുന്നതിനായി നിങ്ങൾക്ക് അപേക്ഷിക്കാവുന്നതാണ്."

Q: "ആർക്കെല്ലാം ലോൺ ആപ്ലിക്കേഷനിലെ സഹ-അപേക്ഷകരാകാം?",

A: "നിങ്ങളുടെ ജീവിതപങ്കാളി, മാതാപിതാക്കൾ, കുട്ടികൾ, സഹോദരൻ അല്ലെങ്കിൽ സഹോദരിമാർ എന്നിവർക്ക് ലോൺ ആപ്ലിക്കേഷനിൽ സഹ-അപേക്ഷകനാകാം. ഹോം ലോൺ EMI-കൾ തിരിച്ചടയ്ക്കുന്നതിനുള്ള ഉത്തരവാദിത്തം സംയുക്തമായി പങ്കിടുന്ന വ്യക്തിയാണ് ലോണിന്റെ സഹ-അപേക്ഷകൻ."

യോഗ്യത

Q: "ഏതൊക്കെ നഗരങ്ങളിലാണ് NAVI ഹോം ലോൺ നൽകുന്നത്?",

A: "കർണ്ണാടക, തമിഴ്നാട്, തെലങ്കാന എന്നിവിടങ്ങളിലെ തിരഞ്ഞെടുത്ത ഏതാനും നഗരങ്ങളിൽ NAVI പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഞങ്ങൾ നിലവിൽ ബെംഗളൂരു, ദാവൻഗെരെ, ഗുൽബർഗ്, ഹുബ്ലി, മൈസൂർ, ഹൈദരാബാദ്, ചെന്നൈ നഗരങ്ങളിലാണ് ഉള്ളത്."

ചോദ്യം: "NAVI ഹോം ലോണുകൾ ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള ഏറ്റവും കുറഞ്ഞ യോഗ്യത എന്താണ്?",

A: "NAVI ഹോം ലോണുകൾക്ക് അപേക്ഷിക്കാൻ നിങ്ങൾക്ക് കുറഞ്ഞത് 21 വയസ്സ് പ്രായമുണ്ടായിരിക്കണം കൂടാതെ സാലറിയുള്ളതോ അല്ലെങ്കിൽ സ്വയം തൊഴിൽ ചെയ്യുന്നതോ ആയ ഒരു ഉപഭോക്താവായും വേണം."

Q: "ഞാൻ ഒരു സ്വയം തൊഴിൽ ചെയ്യുന്ന പ്രൊഫഷണലാണ്, എനിക്ക് ഒരു ഹോം ലോൺ ലഭിക്കുമോ?",

A: "അതെ, സ്വയം തൊഴിൽ ചെയ്യുന്ന ഉപഭോക്താവിനും NAVI ഹോം ലോണുകൾ ലഭ്യമാണ്."

ഓഫർ, പലിശ, ഫീസ്

ചോദ്യം: "പ്രോപ്പർട്ടിയ്ക്കായി എനിക്ക് എത്രമാത്രം ഫണ്ട് ലഭിക്കും?",

A: "NAVI നിങ്ങളുടെ വീടിനാവശ്യമായ ഫണ്ടിന്റെ 90% വരെ നൽകാനാകും, അതായത് നിങ്ങളുടെ പ്രോപ്പർട്ടി മൂല്യം 1 കോടി രൂപയാണെങ്കിൽ, നവി ക്ക് 90 ലക്ഷം രൂപ വരെ ഹോം ലോൺ വാഹൻ ചെയ്യുന്നു."

Q: "NAVIയിൽ നിന്ന് ഞാൻ ഹോം ലോൺ എടുത്താൽ എനിക്ക് നികുതി ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കുമോ?",

A: "അതെ, ആദായനികുതി നിയമപ്രകാരം, ഒരു സ്ഥിരതാമസക്കാരനായ വ്യക്തിക്ക് സെക്ഷൻ 24(ബി) പ്രകാരം അടച്ച പലിശയുടെ 2,00,000 രൂപ വരെയും അടയ്ക്കപ്പെട്ട മുതലിന് 1,50,000 രൂപ വരെയും നികുതി ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കും."

Q: "NAVI ഹോം ലോണുകളുടെ പലിശ നിരക്കുകൾ എന്തൊക്കെയാണ്? ",

A: "NAVIയിലെ പലിശ നിരക്ക് 6.7% മുതൽ ആരംഭിക്കുന്നു, ഓരോ ഉപഭോക്താവിനും അവരുടെ പ്രൊഫൈലിനെ അടിസ്ഥാനമാക്കി അത് ക്രമീകരിച്ചിരിക്കുന്നു."

Q: "NAVI ഹോം ലോണുകളുടെ ഫീസും ഷെഡ്യൂളും എങ്ങനെയാണ്?",

A: "പ്രോസസിംഗ് ഫീസ്: ലോൺ തുകയുടെ 0.5% 25,000 വരെയാകവുന്നതാണ്, ഡോക്യുമെന്റേഷൻ ഫീസ്, ലീഗൽ ഫീസ്, വാലുവേഷൻ ഫീസ്: ഇല്ല . ഏറ്റവും പുതിയ ഫീസുകൾ അറിയാനായി സന്ദർശിക്കുക (<https://www.NAVIfinserv.com/>) "

മറ്റുള്ളവ

Q: "NAVI ഹോം ലോണുകൾ എടുക്കുമ്പോൾ ഞാൻ ഇൻഷുറൻസ് എടുക്കേണ്ടതുണ്ടോ?",

A: "ഹോം ലോണുകൾക്ക്, നിങ്ങൾ ഒരു ലൈഫ് ഇൻഷുറൻസ് പരിരക്ഷ എടുക്കണമെന്ന് ഞങ്ങൾ നിർദ്ദേശിക്കുന്നു, എന്നിരുന്നാലും ലൈഫ് ഇൻഷുറൻസ് എടുക്കാൻ ഞങ്ങൾ നിങ്ങളെ നിർബന്ധിക്കുകയില്ല. ഭൂകമ്പം, ഘടനാപരമായ നാശനഷ്ടങ്ങൾ എന്നിവ പോലുള്ള സ്വാഭാവിക സംഭവങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള സംരക്ഷണത്തിനായി ഞങ്ങൾ പ്രോപ്പർട്ടി സ്ക്രൂറൽ ഇൻഷുറൻസ് നൽകുന്നതാണ്."

Q: "എന്താണ് Pre-EMI?",

A: "Pre-EMI എന്നത് യഥാർത്ഥ EMI ആരംഭിക്കുന്നതിന് മുൻപ്, ഭാഗികമായി ലഭിച്ച ലോൺ തുകയുടെ പലിശയാണ്. ഇത് പ്രധാനമായും സംഭവിക്കുന്നത് സ്വയം

നിർമ്മാണത്തിലോ നിർമ്മാണ ഘട്ടങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിതരണങ്ങളിലോ ആണ്."

Q: "NAVI ബാലൻസ് ട്രാൻസ്ഫർ ലോണുകൾ നൽകുന്നുണ്ടോ?",

A: "അതെ, ഞങ്ങൾ ബാലൻസ് ട്രാൻസ്ഫർ ലോണുകൾ ആരംഭിച്ചിരിക്കുന്നു."